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ÚVOD
Ahojte všichni čtenáři,
vítáme vás u dalšího, 35. vydání vašeho oblíbeného oddílového časopisu. Tentokrát vám 

přinášíme hlavně shrnutí akcí, které proběhly. Najdete zde jak kroniky z víkendovek skupinek 
žraloků, sluníček, potkanů a žabek, tak třeba i informace, o již probíhající Hořcové výzvě. 

Taky je nutno zmínit, že máme Velikonoce za dveřmi, a tak jsme si pro Vás připravili pár 
tématicky laděných vtipů a nějakou tu osmisměrku. A když už zmiňujeme ty Velikonoce tak 
doufáme, že hezky prožijete tyto svátky se svými nejbližšími a přes prázdniny si odpočinete. 

Tak, to by bylo vše k úvodu a teď už se můžete v klidu pustit do čtení a my se na vás budeme 
těšit na nejbližších oddílových akcích, které nás čekají a také samozřejmě v dalším vydání 
OTOČe….

Redakce OTOČe <3

VÝŠLAP NA 
HOSTÝN

Tak jako každý rok, i letos byla potřeba 
provětrat se po dlouhých a pro žaludek 
náročných vánočních dnech. Vyrazili jsme 
tedy na již dlouhá léta tradiční Výšlap na svatý 
Hostýn.  

28. 12. 2022 jsme se sešli banda oddíláků 
(i neoddíláků) a vydali jsme se vlakem do 
Bystřice. Cestou se k nám přidali i další 
účastníci a mohli jsme vyrazit vstříc Hostýnu, 
který se na nás po dlouhém roce určitě těšil. 
Náročnou cestu do kopce jsme si krátili hrami. 
Zahráli jsme si všemi známou elektriku nebo 
třeba střechy, díky kterým to šlo do kopce 
úplně samo. 

Hostýn zdolán! Za odměnu jsme se mohli 
podělit o vánoční cukroví a srovnávat, které je 
lepší. Na vrcholku jsme si zahráli další hru a 
následoval rozchod. Někteří šli na mši svatou 
do baziliky nebo si prošli křížovou cestu, jiní 

si vyšlápli kopeček k rozhledně nebo si prošli 
stánky, dali si svařák, turecký med a tak dále. 

Za chvíli už celá skupina vyhládlých 
žaludků čekala na polévku. Po obědě jsme se 
vyfotili před bazilikou s krásným dřevěným 
betlémem. Někteří ještě využili poslední 
hromádku sněhu na zkoulování kamarádů. 
Teď už nás čekala jen cesta dolů, při které nám 
dokonce vysvitlo i sluníčko. U nádraží jsme se 
po našem rozloučili a vydali se do tepla svých 
domovů prát oteplováky od bahna.

Anička J.

SILVESTROVSKÝ POCHOD
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VÍKENDOVKA 
ŽRALOKŮ

V pátek 10. března jsme se sešli všichni 
Žraloci na nádraží a vyrazili trolejbusem směr 
Zlín, odtud pak ještě autobusem na Kudlov.

Ubytovali jsme se v krásně spraveném 
farním domě. Zahráli si spoustu her venku, 
protože bylo teplo. Večer bylo dokonce kino, 
dívali jsme se na Shreka! 

Ráno nás zaskočilo zimou a sněhem, ale den 
jsme si užili i tak na 100 procent! Vyrazili jsme 
ven a hledali obličeje obrů spolu s hádankami, 
pak jsme je museli namalovat a po návratu na 
chalupu vybrat z velkého seznamu ksichtíků 
ty správné. Zbytek dne jsme blbli na sněhu a 
taky hráli "tanky" a spoustu dalších her, bylo 
potřeba se zahřát!

V teple chalupy jsme pokračovali v blbnutí 

a měli za úkol postavit most z 50 špejlí jen 
za pomoci izolepy. Pak jsme testovali, jak je 
pevný. A to tak, že jsme na něj pověsili kýbl 
s vodou! A náš tým vyhrál!!! Večer jsme si 
zpestřili hrou na oblékání všeho, co máš, a 
dokonce hokejem aneb obal, co jde. Skóre 
skončilo 13:11! Večeře byla luxusní! Dělali 

jsme si totiž pizzu a každý si mohl vybrat, co 
na ní bude mít – salám, šunku, sýry, rajčata… 
podle gusta. Mňam!!

Abychom strávili takovou dobrotu, 
zahráli jsme si ještě "medvěda". Všichni měli 
zavázané oči šátkem a snažili se schovat před 
Lexou alias medvědem :D.

V neděli jsme si ještě zahráli pár her, 
vyhodnotili celý víkend a řádně po sobě 
uklidili!

Vyrazili jsme pak společně na mši svatou 
do Zlína, dali si výbornou Denisovu čočku a 
hurá na autobus směrem domů. Na nádraží 
nás už čekali rodiče a hurá do vany.

Těšíme se, co nás čeká příště!!!! aneb... 
možné je všechno :D. 

Míša S.

UKLIĎME ČESKO
V pátek 31. 3. se uskutečnila již tradiční akce Ukliďme Česko. Do této celorepublikové akce 

se náš oddíl zapojuje již od roku 2015 téměř každý rok a to i v různých podobách v době covidu. 
Jelikož se termín akce střídá s pátkem a sobotou, letos to vyšlo na pátek. Okolo 16. hodiny 
jsme se tedy potkali v suterénu kostela, kde jsme se rozdělili do tří skupin. Tyto skupiny poté 
vyrazili na různá místa v okolí. Uklízeli jsme například v parku před poliklinikou, přímo před 
kostelem, sídliště na Trávníkách nebo třeba podél Dřevnice. Letos jsme se zaměřili spíš na více 
frekventované místa, kde se pohybují lidé. Když jsme před akcí hledali místa, kde by se dalo 
uklízet, tak by se dalo říct, že vlastně téměř všude. Na každém travnatém místě, v každém křoví 
byste vždy něco našli. A ikdyž jsme měli na úklid pouze 2 hodiny podařilo se nám uklidit celkem 
asi 18 plných pytlů odpadků. Ty jsme pak vyhodili do kontejnerů a popelnic. Podařilo se nám 
tedy pomoci přírodě a našemu okolí od odpadků, kterých je kolem nás spoustu. Co nás trochu 
mrzelo, tak že mohlo dojít více kluků a starších, ale předpokládáme, že oni zase dojdou příští 
rok na další ročník.

V každém případě moc děkujeme těm, kdo došli a pomohli nám. Budeme se tešit zase přístí 
rok.
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ŽABKY
Náš bezva víkend začal tím, že jsme se my, 

Žabky a Sluníčka, sešly na nádraží a vlakem 
jsme vyrazily směr Ratíškovice. Čekal nás jeden 
přestup na autobus, který nás odvezl blízko 
chaty. Hned co jsme se dostaly na chatu, šly 
jsme si vybrat pokoj. Ty pokoje tam byly dva 
a my Žabky jsme chtěly samozřejmě ten větší, 
i když nás bylo míň. Nakonec jsme ten pokoj 
přece jen dostaly! Potom jsme šly hrát hru a 
večeřely. Po večeři jsme učily vedoucí tanečky 
a poslouchaly písničky. Pak následovala další 
hra a pak jsme si mohly vybrat film, na který 
jsme se dívaly už bez Slunek. 

V sobotu jsme vstaly, posnídaly a pak jsme 
měly za úkol vytvořit fotokomiks. Dostaly jsme 
10 zadaných slov a ta slova jsme musely do 
příběhu zakomponovat. Když jsme komiks 
dokončily, vypravily jsme se na výlet. Po cestě 
jsme hrály hru s postižením. Najednou začalo 

strašně foukat, a proto jsme se raději vrátily 
do chaty, aspoň jsme měly čas relaxovat. 
Před obědem nás čekala ještě jedna hra. 
Odpoledne jsme měly speciální program 
týkající se módy, vylepšit obyčejná trička. To 
se nám povedlo, taky jsme na tom strávily 
dost dlouho času. Vyhládlo nám u toho, a 
tak jsme práci přerušily večeří a pak trička 

ještě dodělávaly. Slunka si pro nás mezitím 
připravila stezku odvahy! Večer jsme opět 
zakončily dobrým filmem. 

V neděli ráno jsme se už začaly balit a 
chystat se na mši. Rychle jsme si vzaly buchtu 
do ruky a vyrazily. Po mši jsme dobalily věci 
a začaly pracovat na scénkách. Opět nás 
dohnal hlad, tak jsme si daly oběd a po něm 
jsme prezentovaly náš fotokomiks a předvedly 
připravené scénky. A co bylo potom? Už 
jen cesta autobusem a vlakem domů do 
Otrokovic. Víkendovka byla super a všechny 
jsme si ji fakt užily!!!

Hanča F.

SLUNÍČKA
V pátek 10. 3. 2023 se Sluníčka a Žabky 

se svými vedoucími a instruktorkami vydaly 
do Ratíškovic. Po únavné cestě vlakem a 
autobusem jsme dorazily na místo a šly se 
ubytovat. Hned nás čekala první společná 
hra pro obě skupinky, kdy jsme se rozdělily 
na “ženy a muže” a naším úkolem bylo 
vytáhnout naši polovičku z místa a pak vyzvat 
někoho jiného. Dále jsme si šly (teď už jen my, 
Sluníčka) vytvořit naše vision boardy – plakáty 
o představě našeho ideálního partnera. Při 
vytváření hrála romantická hudba, hodně 
jsme se u toho nasmály a pak si vzájemně 
poslechly o ideálech ostatních. Jelikož nám už 
po celém dni vyhládlo, vedoucí nám namazaly 
chleba s marmeládou. S plnými bříšky jsme se 
(opět bez Žabek) vrhly na témátko – toxické 
vztahy. Abychom však neskončily na negativní 
notě, zasmály jsme se u další hry – předváděly 
jsme ve dvojičkách pantomimou určité 

situace ve vztahu. Večer nás čekal nejlepší 
bod pátečního programu, a to film! Při tom 
jsme mlsaly dobrůtky. Následovala hygiena a 
hurá do spacáků. 

Jen co nás vedoucí v sobotu ráno vzbudily, 
vylezly jsme ze spacáků a Lůca si pro nás 
připravila rozcvičku venku v přírodě. Jak jsme 
se tak venku v ponožkách protahovaly, začaly 
padat vločky a nám byla celkem kosa, už jsme 
se těšily na buchty a teplý čaj. Po snídani jsme 
měly čas na hygienu a čekalo nás oznámení, 
že se vydáme na společný výlet. Nachystaly 
jsme si batůžky a mohly jsme vyrazit na cestu. 
Vedoucí si pro nás nachystaly hru na cestu – 
každá z nás dostala nějakou nemoc a musely 

jsme přijít na to, jak se navzájem vyléčit. 
Jen co jsme vyrazily na cestu, bylo chladno 
a nepříjemný vítr. Ovšem i přesto, že bylo 
škaredé počasí, jsme ušly asi 15 km. Původní 
plán byl sice dojít k zámku Milotice, to by však 
byla cesta dlouhá asi 25 km, tak jsme se skrz 
nepříznivé podmínky rozhodly, že se vrátíme 
zpět dříve. Čekal na nás teplý vývar a guláš!

Když se po obědě vítr zmírnil, šly jsme si ven 
zahrát další hru – nejdřív jsme se rozdělily na 
Žabky a Slunka. Úkolem bylo poznat písničku 
z pohádky nebo filmu a běžet pro papírek 
s názvem. Ani jsme se nenadály a už byl 
večer. Daly jsme si večeři a Slunka šla chystat 
překvapení pro Žabky, cestu odvahy. Šly 
jsme na svá místa a čekaly, až Žabky projdou 
celou trasu. A jelikož to měla být opravdová 
stezka odvahy, bouchaly jsme v lesíku klacky 
o stromy, aby se trochu bály. Holky stezku 
absolvovaly úspěšně a mohly jsme jít spát. 

Poslední den této skvělé víkendovky jsme 
vstávaly dřív, abychom stihly vše potřebné, 
než odjedeme. Popadly jsme buchty do 
rukou a utíkaly do kostela. Po mši svaté jsme 
chvilku uklízely a potom jsme si daly rizoto 
od našich milovaných vedoucích. A co nesmí 
nikdy chybět? No přece scénky! Slunka, Žabky 
i instruktorky, všechny jsme něco předvedly a 
taky jsme se tomu pořádně zasmály. Blížil se 
konec akce, jely jsme za rodiči plné zážitků a 
dojmů, máme na co vzpomínat! Na nádraží 
v Otrokovicích jsme se rozloučily po našem a 
hurá domů. Všechny jsme si tuhle skvělou akci 
užily.

Áďa B.

VÍKENDOVKY RATÍŠKOVICE
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VÍKENDOVKA 
POTKANŮ

Dne 10. 3. jsme se sešli s naší potkaní 
grupou, abychom se vydali na víkendovku do 
Lidečka. Cesta vlakem trvala chvilku, ale i tak 
bylo dost času na vyprávění vtipů. Krátce po 
tom, co jsme dorazili do Lidečka, jsme dostali 
šifru a mapu. Rozluštění této šifry se chopili 
zdatní potkani Mára a Adam a my ostatní 
jsme si mezitím kopali s míčem, protože jsme 
neměli co dělat. V šifře jsme se dozvěděli, co 
bude naším úkolem. Cílem tohoto víkendu 
bylo postavit počítač, s jehož pomocí bychom 
překazili plány nepřátelských hackerů na 
ovládnutí světa. Ovšem měli jsme problém 
– neměli jsme místo na přespání, ale k tomu 
nám posloužila mapa. Díky ní jsme našli náš 
srub, ve kterém jsme pak strávili téměř celý 
víkend. 

Když jsme dorazili, Sympl šel naproti 
Marťasovi, který přijel pozdějším vlakem, a 
Jožka mezitím hledal způsob, jak zapnout 
vodu. Po setmění jsme si zahráli hru, která 
sloužila jako trénink na situaci, kdyby nás 

napadli nepřátelé. Měli jsme za úkol běhat 
pro speciální kódy a jejich prostřednictvím 
zničit rušičky signálu. Dokázali jsme nasbírat 
všechny, které jsme potřebovali! Když jsme 
dohráli hru, šli jsme na lahodnou večeři, 
kterou nám připravil Marťas J. Po večeři nás 

čekal další úkol, a to vyrobit počítač a anténu. 
Nejprve jsme z papírové krabice slepili 
tělo, potom jsme přidali pár tlačítek, myš, 
a nakonec jsme připojili anténu. Když byla 
výroba hotová, odložili jsme počítač stranou, 
uklidili věci a šli si odpočinout. Večer jsme si 
ještě párkrát zahráli BANG. Ještě předtím, než 
jsme se uložili ke spánku, jsme si dole připravili 
lavičky, na kterých jsme spali, protože nahoře 
byla moc velká zima. Abychom zabránili 

tomu, že bude z vrchu profukovat, dali jsme 
na schody plachtu. Pozdě v noci nás vedoucí 
vzbudili na noční hru. Chvíli potom se šel 
Marťas podívat ven. Když se vrátil, řekl, že 
tam prší, takže se nakonec žádná hra nehrála 
a vedoucí nám řekli, ať jdeme zase spát. Jako 
poslední větu jsme slyšeli, jak Jožka prohlásil, 
že ráno bude sníh. Všichni jsme se tomu smáli, 
jenže ráno jsme zjistili, že nekecal. 

Ráno po snídani nám Marťas vyprávěl 
témátko o Ukrajincích týkající se toho, proč 
je dobré přijímat uprchlíky. Potom jsme si 
udělali výlet za účelem odnést náš satelit 
na nějaké vyvýšené místo. Šli jsme tedy na 
Čertovy skály. Celou dobu jsme dělali blbosti, 
skákali jsme rybičky do sněhu, koulovali se a 
střídali se v nesení satelitu. Fanda měl bohužel 
na botě žraloka, takže se mu sníh dostal do 
bot. Po chvilce jsme došli až na Čertovy skály, 
kde jsme náš satelit položili a možná tam leží 
dodnes. Chvilku jsme se kochali výhledem a 
pak jsme se vydali na cestu zpět. Nějakým 
způsobem se nám podařilo na zpáteční 
cestě zabloudit, výlet se nám tedy o kousek 
prodloužil.

Po návratu jsme se všichni převlékli a dali 
jsme si oběd. Potom jsme nasbírali dřevo 
na oheň a zahráli jsme si koulovací hru proti 
vedoucím. Místo oživování jsme přikládali 

do ohně. Po hře jsme si upekli špekáčky, na 
kterých jsme si vážně pochutnali. Pak jsme se 
vrátili do srubu, Jožka měl témátko o umělé 
inteligenci a dlouho do noci jsme hráli BANG. 
Ráno jsme si dali na snídani buchty a začali se 

balit. Před odchodem jsme tam ještě museli 
uklidit, chvilku to trvalo ale povedlo se nám to 
bez větších komplikací. 

Následně jsme se vydali do kostela. Když 
skončila mše, čekal nás velmi vydatný oběd: 
chleba, pomazánka a salám! Po obědě jsme 
si ještě zahráli hru na dva týmy. Ve hře byly 
4 postavy: maršál, špion, miner a mina. Cílem 
hry bylo zabít maršála druhého týmu, to 
ovšem mohl jen špion. V posledním kole jsem 
byl maršál i já. Napadlo nás, že bych se mohl 
schovat v kadibudce a díky tomu jsme tu hru 
vyhráli! Kvůli zpoždění vlaku jsme se rozhodli, 
že pojedeme autobusem. Tak moc jsme se 
těšili domů, že cesta autobusem nám utekla 
hrozně rychle. Nakonec jsme se ve zdraví 
dostali na nádraží do Otrokovic a spokojení 
jsme se rozloučili.

Jonda Z. 

VELIKONOČNÍ VTIPY
- Proč nemůžeme velikonočnímu vajíčku vyprávět vtipy? Mohlo by popraskat smíchy.

- Víš, jakou hudbu mají velikonoční zajíčci nejradši? No přece hip hop.

- Jak můžeme vědět, že je mrkev zdravá na oči? Viděli jste už králíka s brýlemi?

- O Velikonocích malá Anička rychle rozbaluje všechna čokoládová vajíčka. „Poslouchej,“ říká 
jí maminka, „myslíš ty vůbec na svou sestřičku?“ Anička na to: „Jasně! Proto tak spěchám!“

- Přijde Pepíček ze školy a ptá se maminky: „Mami, jsou dneska Velikonoce?“
„Ne, proč?“
„Protože jsem si vykoledoval 5 z matiky!“

- O Velikonocích: „Teto, ty vajíčka se ti asi nějak srazily, ne?”
„Kdepak vajíčka! Ta zdražili,” vysvětluje teta, „To jsou obarvené ořechy...”



|10 11|

HOŘCOVÁ 
VÝZVA

Zase po nějakém čase se nám vrátila všemi 
oblíbená Hořcová výzva. Začala 1. dubna a 
bude trvat až do 14. května. Po celou dobu 
zde můžete plnit až 100 různě náročných 
úkolů, za které budete obodováni. Někteří 
z vás se už do plnění pilně pustili. Ti, kteří 
se ještě nepřipojili, stále máte možnost to 
napravit.

V rámci Hořcové výzvy jsou oceněny 
nejlepší oddíly a také nejlepší jednotlivci. 
Konkurence je však veliká, proto budou 
odměněni ti nejlepší z vás! Soutěžení v 
našem oddílu bude probíhat ve třech 
kategoriích:

1. Myšky + Tygříci
2. Žabky + Žraloci
3. Sluníčka + Potkani
Vítěz každé kategorie si bude moct po 

skončení výzvy vybrat jednu ze skvělých 
odměn. Výběr bude čistě na něm. A z čeho 
budete moct vybírat? Hned z deseti cen 

jako jsou třeba bezdrátová sluchátka, zbrusu 
nová krosna, ukulele a další. Myslíme si, že 
odměny opravdu stojí za to!

A tak na nic nečekejte a pusťte se rovnou 
do toho!

OLYMPIÁDA 
TOMÍKŮ

Po třech letech jsme tu měli zpět 
olympiádu Tomíků. Ze začátku se zdálo, že 
dorazí málo soutěžících, avšak po chvilce 
shromažďování se ukázalo, že návštěvnost 
bude hojná. Při příchodu jsme si všichni obešli 
všechny stanoviště, abychom znali místa, 
kde je která disciplína. Na zahájení se přinesl 
olympijský oheň, přečetl se slib o fair-play a 
mohlo se začít. Soutěžilo se v následujících 
disciplínách: kalčo, vzdušný hokej, chňapky, 
páka, šipky, piškvorky, ping-pong, skok v pytli, 
čára a hod do kelímku. Atmosféra byla skvělá, 
všichni se snažily o co nejlepší umístění, ale 
hlavně aby si to užili. Některé disciplíny byly 
celkem rychle odehrané, a tak se muselo 

čekat na ostatní které se teprve dohrávaly. 
Když se dohrály všechny disciplíny byl čas na 
vyhlašování výsledků. Vyhlašování probíhalo 
ve velkém napětí, což vůbec nebylo nutné, 
protože se skoro každý alespoň jednou dostal 
na stupně vítězů. Potom organizátoři rozdali 
bonbony následně se udělala velká společná 
fotka a šlo se domů.

Luke F.
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